BERG

NHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE

GEELY MONJARO

(2023-)
ApT.: F.1913.003

Tvin wapa - «VM»

— 3
"_o _' D = 9,8 kN

1800 kg 75 kg

D (kN)= — % x0,00981 (|GEELY MONJARO cozzy G0 [/




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

<

K Wrench

10 mm
18 mm
19 mm

HEX




n x1 | bBanka B cbope
E x1 | KpoOHLWTENH NneBbi
B x1 | KpoHLwTeiH npaBbi
n x1 | KpoHWTENH noa po3eTky
E x1 bbicTpocheM &
n x1 | Kpiok %:ID
x1 [ M6x25 O—
E x10 | M12x1,25x40 %
E] | x| mi2xi00 h
B | x2 | m12xs
EBY | xt [ mi2x2s
12 BSR I
FE] | x8 | mi2x1,25 ..@i
<S>
m x3 | M12 @!!,
15HEERED
m x3 | 26 (nonnamng)
m x10| @ 12 @
BB | x14| 212
m x4 | @12 yBen. ‘,
PIY | xt | M12x35
PR [ x1 | 212 &=




- A

” ._ A 1-_-v "j" _ iy

OdemoHTMpOBaTbh 60KOBYIO HaklaaKy. C ApPYro CTOPOHbI aHaIOrUYHO.

BbIKpYTUTb BUHT KpensieHus 6amnepa. C Apyroi CTOpoHbl aHa/IOrM4HO.




OTKpPYTUTb HMXHUE 60nTbI KpenneHus 6amMmnepa.




“l-’!:

l‘—-

Il _.;-

"‘5;=-—=~¢ 5
— .

-

.y b

OTKpYTUTb raKu KpenJsieHus ycunurtens 3agHero 6amnepa.




YCcTaHOBUTb NpaBblii KPOHLUTEH (3), 3aKpenuB ero K NpaBoMy JIOH)XXEPOHY C noMoLbio 6onToB M12x1,25x40

(8), raek M12x1,25 (13), wanb6 12 npy>kuHHbIX (17) n wainb 12 ysen.(19). JieBbi KPOHLWITENH (2)

YCTAHOBUTb aHAJIOTNYHO.




YcraHoBuTb 6anky (1), 3akpenuB K KpoHwTeWHaM 6ontamu M12x1,25x40 (8), raiikammu M12x1,25 (13),
wai6amm 12 npy>kmHHbiMKU (17) n waib6amm 12 (18). YcTaHOBUTb KPOHLUTENH Nop po3eTky (4) C NOMOLLbIO
6onta M6x25 (7), raitku M6 (12), wai6 6 yBennueHHbix (15) u wainb6 6 nonmamuaHbix (16). YctaHOBUTD
OTBETHYI0 YacTb 6biCTpOCbEMA C NoMoLbio 60nTa M12x1,25x100 (9), waiibbl 12 c Haceukamu (21),
wnunek M12x25 (11) n M12x35 (20), raek M12 c bnaHuem (14).

BbINOSIHUTL Bbipe3 Ha TEPMO3KpaHe COr/IaCHO CXEMe.




-'_il-

3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coefAnHeHUsl, CHaYana 3aTaHyTb 6asKy C KPOHLWTENHAMM, 3aTEM KPOHLUTENHbI
K JIOH)XepPOHaM, NocJie KPOHLUTENH noA po3eTKy k 6anke. MoMeHTbI 3aTshkku: M6=6 HmM; M12=81 Hm.
YcTtaHoBUTb ycunutenb 6amnepa B o6paTHO nocnenoBaTeIbHOCTH.

: 130 07 g3 | 67

:I '
”-., |
, S R JI
| | |

l{exmp damnepa '"‘ "

BbINO/IHUTDb Bbipe3bl Ha 6aMnepe cornacHo cxeMe. 3aTeM yCTaHOBUTb 6aMnep B o6paTHoOM
nocsneaoBaTesIbHOCTM.




YCcTaHOBUTb BCTaBKY 6bICTPOCbEMA B OTBETHYIO YacTb. 3aKpPenuTb KPIOK C MOMOLLbIO BUHTOB
M12x45 (10).

3aTaHYTb BCce pe3bboBble coegnHeHUss. MOMeHTbI 3aTshHkku: M12=81 HmM.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

